Goda per pusmetj i$ matematikos gavo tokius pazymius:
7:9,8,6,99, 10, 7,8, 8, 8.
Siy pazymiy dazniy lentelé:

PAZYMYS

~

PAZYMIU SKAICIUS (DAZNIS) | 1

119. Balys per meénesj gavo tris 8-ukus, du 9-ukus ir keturis 7-ukus. Kuri dazniy
lentele — A, B ar C — atitinka $iuos duomenis? Apveskite ja.

A

B

PAZYMYS | 7|89 PAZYMYS | 2|3 4

DAZNIS 31214 DAZNIS 9(8|7
C

PAZYMYS | 7|8 |9

DAZNIS 4132

120. Sporto barelio treneris pasidomeéjo, kuri sporto saka — krepsinis, futbolas
ar tinklinis — labiausiai patinka jo auklétiniams. Kiekvienas balsuotojas ant
lapelio uzrasé savo pasirinkimg. Gauti tokie rezultatai:

!L Krep.‘éinisi ‘ Krepsinis H Futbolas H Krepsinis “ Futbolas H Tinklinis ‘

l Futbolas \ ‘ Futbolas H Tinklinis HKreps‘.inis H Krepéinis“'l‘inklinis ‘

1) Kiek vaiky balsavo?
2) Uzbaikite pildyti balsavimo dazniy lentele.

SPORTO SAKA

Krepsinis

Futbolas

Tinklinis

DAZNIS

a) uz krepsinj? '

a) krepsinis?
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3) Kiek vaiky balsavo:

b) uz futboly?

4) Kuria visy balsy dalj surinko:

b) futbolas?

¢) tinklinis?

c) uz tinklinj?
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123. Apveskite ta stulpeling diagramg (A, B arba C), kuri atitinka $ig dazniy

lentele:
PAZYMYS |6 |7 [8]9
DAZNIS |3]0[2]1
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125. Mokiniai rinko senitung i$ keturiy kandidaty. Kiekvienas balsavo uz vieng
kandidaty. Gauti tokie duomenys:

KANDIDATAS

Jonas

Lina

Rasa

Vaidas

BALSU SKAICIUS | 8

7

12
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AC,AD, AE,
BC, BD, BE.
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pro vartus C, D ir E.
[eiti j stadiong ir i8eiti i$ jo
galima 6 skirtingais badais:

1) Kiek mokiniy dalyvavo balsavime?

2) Kuris kandidatas surinko daugiausiabalsu?................... e Bz

[eiti i stadiong galima pro
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126. Viename krepsyje yra raudonas (R), Zalias (Z) ir geltonas (G) rutuliai, o
kitame — meélynas (M) ir oranzinis (O). Vilma neZiarédama ima viena rutulj
i§ vieno krepéio, o kitag — i8 kito. Kokius rutulius ji gali paimti? Apveskite
ta atsakyma (A, B arba C), kuriame suraSytos visos galimybeés.
A RM, RO, GM, GO B RZ, RG, RM, RO, ZM, ZO, GM, GO
C RM, RO, ZM, 70, GM, GO
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